



中共新昌县委主办
新昌县新闻传媒中心出版

今日新昌



新昌县气象台 5月30日发布：
今天阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，偏东风2到3级，白天最高温度27℃，森林火险2级。明天阴有阵雨或雷雨，雨量中到大，早晨最低气温19℃。

第 3579 期 今日 8 版 2018 年 5 月 30 日 星期三 农历戊戌年四月十六 投稿邮箱: jinrixc@163.com

致全县科技工作者的一封信

全县广大科技工作者们：

你们好！
5月30日是“全国科技工作者日”，在这属于科技工作者自己的节日里，中共新昌县委、新昌县人民政府向辛勤工作在全县各条战线上的广大科技工作者们致以节日的祝贺和诚挚的问候！向你们为推动新昌科技创新所付出的辛勤努力和为加快新昌经济发展作出的积极贡献表示衷心的感谢！

2016年5月30日，习近平总书记在全国“科技三会”上发表重要讲话，发出向世界科技强国进军的号召。为深入贯彻落实习近平总书记的重要讲话精神，国务院决定从2017年开始，将每年5月30日设立为“全国科技工作者日”，这充分

体现出中央对科技工作的高度重视，对科技工作者的充分肯定，对广大科技工作者在建设世界科技强国、实现两个百年目标新征程中拼搏奉献、砥砺前行寄予的殷切希望。科技引领未来，创新驱动发展。回顾新昌的发展史，就是一部创新史。作为一个山区县，新昌坚持资源不足科技补，始终以“创新强县”为引领，打破传统路径制约，打破影响发展的坛坛罐罐，走出了一条从科技强到产业优、生态好的发展路子，经济社会稳健发展、产业层次不断提升、区域活力充分迸发，形成了“小县大科技”的新昌模式，这其中凝聚着全县广大科技工作者的智慧和汗水。
时代呼唤创新，创新需要人才。

昂首阔步行进在新时代新征程，实现新昌的高质量发展，科技工作者理应有所作为，也必将大有可为。希望广大科技工作者能够秉承“崇文守正、务实创新”的新昌精神，抢抓新一轮科技革命和产业变革的历史机遇，奋力创新争先，勇攀科技高峰，促进科技与经济深度融合、创新成果与产业发展紧密对接，为高水平全面建成小康社会、加快建设富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化新昌作出新的更大贡献。
最后，衷心祝愿全县广大科技工作者节日快乐、工作顺利、身体健康、阖家幸福！

中共新昌县委 新昌县人民政府
2018年5月30日

天台县委考察团来新考察

记者 俞帅锋

5月28日，天台县委书记管文新，县委副书记、县长潘军明率党政考察团来新，学习考察我县工业产业优化升级、科创人才培养引进、特色小镇发展等工作。我县领导邵全卯、李宁、求子平、莫靛等陪同考察。
康立科技是自动化与信息化解决方案提供商和纺织系统制造商，公司技术人员占比达到40%左右。中国茶市已发展成为全国最大的龙井茶集散中心，吸引省内外1000多户茶商入驻。三花智控发展势头强劲，四通阀、电子膨胀阀、微通道等产品的市场占有率均为全球第一。陀曼智造的“e微智造系统”，通过轴承行业“百企提升”活动服务用户达到65家。万丰航空小镇五年前开始建设，总投资100亿元，今年将实现批量生产。考察团一行边走边看，纷纷为新昌的迅猛发展点赞。
座谈会上，李宁、潘军明分别

介绍新昌和天台的基本情况。随后，双方就如何开展旅游开发、产业对接等方面进行交流和探讨。
邵全卯说，近年来新昌主动适应新常态，坚持以“工业立县、生态兴县、创新强县”为引领，通过科技创新，既使经济得到快速发展，也使生态环境得到显著改善，实现经济发展与生态文明建设的双赢。他表示，当前两地正值经济稳健发展、区位优势不断改善、发展空间拓展的好机遇，双方要以旅游为纽带，协同发展，共同开发，实现共赢。
管文新在参观考察并听取介绍后说，这次考察是当前天台“拉高标杆，争先进位”的现实要求，也是更新理念谋长远的迫切需要。他表示，新昌是全国县域发展的典范，有许多做法和经验值得学习和借鉴。天台要对标新昌，寻找差距，全面系统地学习新昌的工作方法，转化为符合天台产业发展实际的工作体系，并希望通过此次考察学习，与新昌进一步深化沟通交流，拓展合作领域，共推两地繁荣。

刘建平：一颗恒心为科研

改革创新在新昌 人物篇

记者 俞晓委

19年的坚守，他从一名意气风发的学子成长为一名探索创新、攻克技术瓶颈的骨干，完成从一名普通工程技术人员到生产、科研双拔尖复合型人才的华丽转身。他就是县优秀科技工作者、浙江万丰摩轮有限公司总工程师刘建平。
今年43岁的刘建平是江西省南城人，2000年毕业于华中科技大学。2012年9月，工作踏实、业务出众的刘建平应聘成为浙江万丰摩轮公司工艺部经理。2017年1月，刘建平又被公司提拔为总工程师。19年寒来暑往，无论岗位、职位如何变换，刘建平那颗执着于技术研发的心却从未黯淡。

2015年，为落实“中国制造2025”战略，作为全球最大铝轮毂生产基地的万丰奥特控股集团积极响应，提出建设全球首个摩托车铝合金轮毂智能制造工厂，率先对传统行业进行智能化改造提升，并决定由浙江万丰摩轮有限公司实施此项目。由于“智慧工厂”建设没有现成经验可以借鉴，刘建平带领技术研发团队一边制订方案，一边研发验证，克服一个又一个摆在面前的困难和问题。“做技术研发必须耐得住寂寞，沉得下身子，必须能吃苦。”刘建平说，这是技术研发人员最基本的素养。在智慧工厂设计建设的2年多时间里，除出差外，刘建平和团队成员的假期几乎都在车间里度过。在技术攻克的关键阶段，为及时解决设备调试中出现的问题，刘建平索性住进公司宿舍。
经过刘建平和其团队2年多时间的共同努力，万丰摩轮智慧工厂（一期）于去年上半年建成投用。记

者在采访中看到，该工厂偌大的生产车间里鲜有人影，取而代之的是全自动化生产线。“这是机器换人的升级版，整个智慧工厂一线工人仅200余人，而各种机器人有360台，比传统用工量减少三分之二，生产周期从48小时减少至13小时。”刘建平告诉记者，整个智慧工厂主要的产品工序已实现自动化，从产品铸造到包装基本实现机器换人。
不仅如此，近3年来，刘建平主持开发的新产品有300多项，申报省级工业新产品20多项，申报专利44项，增加新产品销售500多万件，在全球轮毂市场占比达35%，实现领跑行业。刘建平所带团队有8人获评中级以上工程师，2017年还荣获“新昌县青年文明号”。他个人也在国际、国内刊物发表高质量科研论文5篇。这一切的背后，正是刘建平多年来对技术研发工作的持之以恒。

合力同心拆改 共享品质生活



岙桥里改建项目测绘率达 95.17%

南明街道岙桥里旧城区改建项目自开展入户调查、测绘以来，在全体街道干部、测绘、事务工作人员和拆改干部的共同努力下，截至昨日下午4时30分，已有630户住户完成调查、测绘，调查、测绘率达95.17%。
(记者 俞晓委 摄)

“金融管家”让村民在家门口坐享便民服务

记者 俞帅锋

5月27日，全省首个集资金流、信息流、实物流“三流”于一体的“金融管家”在董村村成立，将为当地群众提供家门口的一站式服务。
“除可以存取款、交水电费，网购物品也能直达村里，真是太方便了。”正在与“金融管家”代办员咨

询快递寄送的村民陈亚波说。
其实，村民享受到的便利，还不止于此。新昌农商银行沙溪支行行长吴铭告诉记者，为让村民享受到更多服务，新昌农商银行本着“基础业务不出村，综合业务不出镇”的宗旨，牵头联合我县12家企事业单位，集中整合金融、汽运、水务、电力、财税咨询等民生公共服务事项

进驻。农商银行负责培训代办员上岗，村民“抬抬脚”就能在村里办理存取款、快件寄送、电视费缴纳、税务咨询等10多项业务。
据悉，沙溪镇还将在董村村建设完成的基础上，联合新昌农商银行等单位，分步推进全镇便民服务点建设，提供“定期上门代办+预约上门服务”等各类详尽的服务内容。

导读

小轴承大科技 新智造高质量

8版

悦庄大作！压轴封藏！最后4套鼎级别墅！
售楼 七星街道普峰路1号 贵宾 86266666
地址 (红星美凯龙对面) 专线

中信银行 幸福梦 中信圆
网点地址：新昌县七星街道新和成路499号
咨询电话：0575-86266333 86266708

中信银行 薪金贷
“鱼”和“熊掌”可兼得

谁说“鱼”和“熊掌”不能兼得？
借记卡 电子账户 均可签约
薪金贷 现金自动理财

理财好收益：收益稳健，远超活期。
超低理财门槛：一万元保底，理财起投金额仅需1分钱，小钱也能钱生钱。
收益天天享：每日收益结转，不分节假日，天天计收益。
赎回好便利：7*24小时的T+0自动赎回功能随时待命，实时到账。
场景更丰富：支持取现、转账、消费、微信或支付宝快捷支付，贷款/信用卡还款等。